
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Devem ser garantidas às forças policiais todas as condições físicas, materiais e operacionais

para que estas possam retribuir através da sua missão e competências a segurança, a proteção

e o bem-estar das populações.

A não verificação dessas condições pode afetar a atuação dos agentes das forças policiais,

repercutindo-se na proteção e segurança dos cidadãos.

O Sindicato dos Profissionais de Polícia (SPP) veio publicamente denunciar a falta de condições

na Divisão de Almada da Polícia de Segurança Pública (PSP), nomeadamente a degradação

das suas infraestruturas, em concreto:

- entrada de água no edifício, quando chove, causando o alagamento das camaratas;

- infiltrações nas paredes do imóvel;

- balneários e caldeira danificados, não permitindo, por exemplo, duches com água quente;

- e instalações sanitárias deficientes.

Este nível de degradação em nada abona a favor de uma força que se pretende devidamente

operacional, sendo da máxima urgência reverter esta situação, que já se vem arrastando no

tempo sem que haja solução prevista.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;



Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro

da Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que

antecedem, respostas às seguintes perguntas:

1.Tem V. Exa. conhecimento, e confirma, as denúncias acima descritas e tornadas

públicas pelo Sindicato dos Profissionais de Polícia, sobre a degradação das instalações

da Divisão de Almada da PSP?

2.Em caso afirmativo, está V. Exa. em condições de assegurar que esta situação não afeta

a operacionalidade dos agentes desta força de segurança, repercutindo-se na proteção e

segurança dos cidadãos?

3.Que medidas vai o Ministério da Administração Interna tomar para resolver o problema

da Divisão de Almada da PSP?

Palácio de São Bento, 8 de novembro de 2019

Deputado(a)s

TELMO CORREIA(CDS-PP)

JOÃO PINHO DE ALMEIDA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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